
----------------------------------------------------------------------------------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH 
----------------------------------------------------------------------------------------
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
----------------------------------------------------------------------------------------

   0,00      0,40     14,86                                                          0,00 
                               13,20     14,12    161,90     14,12     147,78 
  13,20      1,74      9,67                                                        147,78 
                                9,00     16,08     75,87     16,08      59,80 
  22,20      1,83      7,19                                                        207,58 
                                6,50     12,11     52,85     12,11      40,74 
  28,70      1,89      9,07                                                        248,32 
                                7,50     19,32     60,55     19,32      41,23 
  36,20      3,26      7,07                                                        289,55 
                               15,80     74,01     97,36     74,01      23,36 
  52,00      6,11      5,25                                                        312,91 
                               17,10     82,01     89,86     82,01       7,85 
  69,10      3,48      5,26                                                        320,75 
                               19,60     76,36     91,66     76,36      15,30 
  88,70      4,31      4,09                                                        336,06 
                               11,10     35,79     59,55     35,79      23,77 
  99,80      2,14      6,64                                                        359,82 
                               17,50     35,03    112,06     35,03      77,03 
 117,30      1,86      6,17                                                        436,86 
                                4,80     10,10     33,33     10,10      23,23 
 122,10      2,34      7,72                                                        460,09 
                               13,21     16,09    103,80     16,09      87,71 
 135,31      0,09      8,00                                                        547,80 
----------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                              391,00    938,80    391,00  

 Nadmiar WYKOP  547,80m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP


